

东京奥运会开幕式

朱婷赵帅担任中国双旗手

据新华社、中新社消息 中国体育代表团17日宣布,将由女排运动员朱婷、跆拳道运动员赵帅担任东京奥运会开幕式中国体育代表团旗手。

东京奥运会允许代表团派出男女各一名运动员担任旗手。据悉,中国体育代

表团综合考虑了运动员代表性和赛程安排等各方面因素,经多方征求意见、慎重考虑,最终确定了旗手人选。

26岁的朱婷生于河南,系中国女排队长,也是当今世界女子排球界最具影响力的运动员之一。她曾先后率队夺得2015

年、2019年世界杯冠军和2016年里约奥运会冠军,并多次荣膺世界大赛MVP。此外,她还曾加盟土耳其豪门瓦基弗银行俱乐部,期间斩获8个冠军和6个MVP。

即将年满26岁的赵帅生于辽宁,是中国男子跆拳道领军人物。2016年,赵

帅获得巴西里约奥运会跆拳道男子58公斤级冠军,实现中国男子跆拳道奥运会金牌零的突破。此外,他还斩获过2017年世界跆拳道锦标赛男子63公斤级冠军,这也是中国男子跆拳道的首枚世锦赛金牌。



刘靖在比赛中(资料照片)

巾帼她力量

世界夫人大赛山西赛区
比赛启动

活动现场 张彩峰 摄

本报讯 (记者 张彩峰) 彰显古城文明魅力,礼赞巾帼美丽风采。17日下午,2021“巾帼她力量”世界夫人大赛山西赛区启动仪式暨新闻发布会将在市雕塑博物馆举行。

在一支古风古韵的舞蹈《华韵》中,活动拉开了帷幕。随后,往届“世界夫人”冠军表演了独具特色的土耳其舞蹈,形象大使、模特还演唱了歌曲,进行了形象展示,精彩的表演将现场气氛推向高潮。

记者了解到,山西赛区比赛于7月至10月在我市举办,内容有初赛、公益活动与决赛。初赛围绕“巾帼她力量”创建全国文明城市女性风采展示录展开,从平凡岗位建功、创新创业榜样、教育先锋、环保先锋、文化传承人等不同维度,呈现励志女性的故事和形象。进入决赛的选手,将通过形象展示、美丽宣言(我为城市代言)、综合知识测评、才艺展示等环节决出冠、亚、季军,代表华北赛区参加全国总决赛。活动期间,还将举办女性课堂、女企业家论坛、“文明大同”公益行动等。

本次活动由市妇联、世界夫人广东文化发展有限公司主办,旨在为广大女性朋友提供展示自我的平台,动员其学习身边先进,带动更多女性为我市城市建设发展贡献智慧与力量。

我市部分普高征报志愿今起补录

本报讯 (记者 田雁) 记者昨日从市招生考试中心获悉,2021年我市普通高中学校高一新生报到后,部分学校尚有缺额,现予集中公布,公开征报志愿进行补录。

补报志愿时间为:7月19日10时至7月22日18时,逾期不予受理。补报志

愿条件和补录原则是:1.2021年在我市参加中考,未被我市普通高中学校录取、达到所报普通高中学校录取分数线且在所报高中学校招生范围的考生均可补报。2.已被我市普通高中学校录取报到或没有报到的考生都不能参加补录。3.补录在网上进行。在各高中

学校原录取分数线上,根据考生志愿顺序从高分到低分择优录取,每个考生可填报五个学校志愿。

考生凭本人报名号和登录密码登录山西招生考试网(网址:www.sxkszx.cn)选择“考生登录”后,按照提示步骤补报志愿。

五年制高职、中专和技校网报志愿今日开始

本报讯 (记者 田雁) 记者昨日从市招生考试中心获悉,我省五年制高职院校、普通中专和技工院校2021年网上填报志愿7月19日开始。

考生和招生院校须登录山西省招生考试网(www.sxkszx.cn),选择网页右上角“考生登录”,进入中考考生网上服务平台,点击“中考”,大同考生选择“太原、大同中考网上填报志愿及录取结果查询入口”,进入网上填报系统

填报志愿。

第一次填报志愿时间:7月19日8时至7月21日18时;第二次填报志愿时间:8月10日8时至8月11日18时;第三次填报志愿时间:9月10日8时至9月11日18时。

大同考生用中考报名时的密码登录即可。考生首次进入志愿填报系统后必须更改初始登录密码,考生要牢记并保管好自己的登录密码,切不可泄露

给他人。志愿必须由本人填报,任何部门、学校、个人无权要求考生提供登录密码或代替考生填报志愿。若因自身保管不慎而泄露密码,所造成的后果均由考生本人承担。

考生在填报五年制高职、普通中专和技工院校志愿时,须按考生生源地计划进行填报,否则所报志愿无效。大同市生源考生填报院校代号后两位为00。

2021大同精品房博会开始布展

本报讯 (记者 李兴华) 18日,由平城区和大同日报传媒集团共同主办的2021大同精品房博会进入布展阶段。当日,各参展商相继进入和阳美术馆北展厅开始布展。7月22日至27日,市民可前往展会看房、看装修、看节目,家居建材一站购齐。

记者昨日在展会现场看到,各参展商陆续进场,有的已开始对地面做双层地毯保护。不少参展商表示,经历了特殊时期的楼市迫切需要一个平台、一个途径,向市民展示自己的品牌、楼盘质量和企业实力。

正在忙着搬运布展材料的一家参展商对记者说,他们参展项目定为具有

欧陆风情的休闲风格,布展设计力求展现出其产品舒适、优雅的特点,让客户体验到不一样的生活品位。位于展厅西北角展位的一家参展商说,他们的布展更加注重人文概念和细节打造,力求给观展市民提供一个温馨浪漫的购房体验。

据介绍,本届房博会多展联动整合,一方面为市民提供置业便捷性,买房、装修可以一站完成;另一方面为各行业营销带来叠加效应,客源共享。“可能有人是冲着看房来的,碰巧看中一家装修公司的风格,就连同装修一起搞定了,这种整合方式无论对于消费者还是销售企业都是利好。”展会负责人表示。

党史回眸
(1921—2021)

1981年7月18日

邓小平会见香港《明报》社长查良镛时表示,六中全会后,我们还有三件事:在国际上继续反对霸权主义、维护世界和平;实现台湾归回祖国,完成祖国统一大业;搞好经济建设,这是最重要的事情。

1994年7月18日

国务院作出《关于深化城镇住房制度改革的决定》,住房供应管理逐步由单位化向社会化、专业化改变。

据《北京晚报》